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 ای اسکلتی هب چیست ٍ چزا ثِ ایي ًبم هؼزٍف است؟ در سبختبر هبّیچِ Zهٌظَر اس خط  1
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 ّبی هیکزٍسکَپی استخَاى چیست؟ هٌظَر اس شکستگی 2
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 چیست؟هٌظَر اس اسکلت آة ایستبیی  3
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ی هی 4 اًَ ط ثِ کذام ثبفت استخ  ثبشذ؟ ّز کذام اس جولات سیز هزثَ
 ّای دراز قرار دارد. الف( تِ هقذار زیاد در سر استخَاى

 ّای پْي از ایي ًَع تافت استخَاًی است. ب( تخش هیاًی استخَاى
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 ریش تأثیز ثگذارد؟ تَضیح دّیذ. ّبی ثزٍى غذُریش ثِ خَى تزشح اهب ثز  ّبی درٍى آیب هوکي است َّرهًَی اس غذُ 5
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 تًَیي چِ اّویتی در استحکبم استخَاى دارد؟ کلسی 6
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 کٌٌذ ٍ اًذام ّذف آى کجبست؟ ریش دٍاسدِّ چِ َّرهًَی تزشح هی ّبی درٍى یبختِ 7
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 ّب ثِ َّرهَى ثِ چِ ػَاهلی ثستگی دارد؟ ّبی یبختِ گًَبگًَی پبسخ 8
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 کٌذ؟ لیشٍسین چیست ٍ در کجبّب ػول هی 9
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 کبهل کٌیذ: 10
 تَاًذ هتصل شَد. هی....................  شى هَلکَل آًتی....................  ّر پادتي تِ
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 تز اس پبسخ اٍلیِ است؟ چزا پبسخ ثبًَیِ ایوٌی اختصبصی قَی 11
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 هٌظَر اس تحول ایوٌی چیست؟ 12
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 راثطِ ثب سبًتزیَل ثِ سَالات سیز پبسخ دّیذ.در  13
 ّا دارًذ؟ ـ چِ ًقشی در تقسین یاختِ

 شًَذ؟ ای دٍ تراترسازی هی ـ در کذام هرحلِ چرخِ یاختِ
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 ًَع تَهَر لیپَهب را هشخص کٌیذ. 14
 شًَذ. ّایی را هثال تسًیذ کِ تِ ًذرت تقسین هی یاختِ
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 ػلت چٌذ لادی شذى چیست؟ 15
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 ثزای ّز کذام اس هزاحل سیز یک ٍیضگی ثٌَیسیذ. 16

   Iهیَز ب( آًافاز   الف( پرٍفاز هیتَز 
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 را هشخص کٌیذ. 5 ۀثب تَجِ ثِ شکل ٍظیفِ ٍ ًبم، شوبر 17
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 ای دارد؟ دیذین در کجب قزار دارد ٍ چِ ٍظیفِ اپی 18
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 گشیٌِ هٌبست را اًتخبة کٌیذ. 19

 دٌّذ؟ ّبی اسکلت جبًجی ثذى ثب ّن هفصل تشکیل هی کذام استخَاى ـ1

 ًی ( کشکک ٍ ًازک2  لگي ( راى ٍ ًین1

 پاییي ۀ( گیجگاّی ٍ آرٍار4  ( ترقَُ ٍ جٌاغ3

 ّب در هَقؼیت ثبلاتزی قزار دارد. ًقش دارد ًسجت ثِ سبیز غذُ.........  ای کِ َّرهَى آى در ُ غذُددر یک فزد ایستب ـ2

 ( هستقیواً در ًوَ دستگاُ عصثی هرکسی جٌیي2  ّا ایس لٌفَسیت( تو1

 گلیکَشى تِ گلَکس در کثذتجزیۀ ( 4  رٍزی ( تٌظین ریتن شثا3ًِ

 چٌذ هَرد صحیح است؟ ـ3

 صى دارد. الف( ّز پبدتٌی حذاکثز دٍ هحل ثزای اتصبل ثِ دٍ ًَع آًتی

 شًَذ. بی هکول فؼبل هیّ ّبی هتصل ثِ غشبء یبختِ ثیگبًِ تَسط پزٍتئیي ة( پبدتي

 شذُ اس خَى شَد. ّبی خبرج تَاًذ سجت افشایش فؼبلیت هًََسیت ج( سزم ضذثبکتزی کشاس هی

 فقط یک ًَع گیزًذُ دارد. Bد( ّز لٌفَسیت 

1 )2 2 )3 3 )4   4 )1 

 .........   ای یبختِۀ خچردر .........  ٍارسینقطۀ  ـ4

1 )G1 ای شَد. تَاًذ هَجة تِ راُ افتادى فرایٌذّای هرگ یاختِ ـ هی 

2 )G2 ِتر است. دّذ کِ ًسثت تِ هراحل قثلی ایٌترفاز طَلاًی ای رخ هی ـ در هرحل 

 ّای دٍک است. ( هتافازی ـ جْت اطویٌاى از اتصال دقیق ساًترٍهرّای ّر کرٍهَزٍم تِ رشت3ِ

 تَاى تِ هیکرٍسکَج ًَری هشاّذُ کرد.   ّا را ًوی ای است کِ کرٍهَزٍم ّوسهاى تا هرحلِ( هتافازی ـ 4
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 10 جوغ ثبرم 
 


